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Ata n°35/2023 Sessão Ordinária

Aos 06 dias do mês de novembro de dois mil e vinte três, a Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, na sede da ACISAM os Vereadores se reuniram para uma Sessão Ordinária do corrente
ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a leitura do texto Bíblico. Após
solicitou que a secretária que fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos
vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn,
Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson (esta de atestado) e
Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se
continuidade aos trabalhos. Passou- se a apreciação da ata da sessão anterior, ata aprovada.
Leitura das Matérias o Legislativo: Decreto Nº 005/2023 Contas do prefeito 2018; Decreto Nº
004/2023 Contas do prefeito 2019; Moção Nº 045/2023- MOÇÃO DE PESAR Odi Etelvina; Moção Nº
046/2023- MOÇÃO DE PESAR Leonice; Leitura das Matérias Recebidas: Convite TCE; Passou-se ao
Grande Expediente, iniciando as manifestações, o vereador Edson Schroeder deixou seus
pesares às famílias de Leonice e Odi. Pediu verbalmente ao Poder Executivo que proporcione
segurança aos árbitros do Campeonato de Futsal do município, afirmando que as disputas estão
mais acirradas e os mesários não podem ficar localizados muito próximo da torcida. “Seria
necessário construir uma cabine de proteção ou colocar os mesários próximo aos vestiários
para distanciá-los dos torcedores, embora esses tenham que entender que eles estão
trabalhando”, destacou. Ele também expressou sua preocupação com as explanações feitas pela
secretária da Saúde, Sandra Koening, antes da sessão, quando relatou algumas falhas da
municipalidade com a gestão administrativa do município, principalmente na falta de
servidores para serviços específicos. “Mormaço não pode ficar sem prestar serviços
fundamentais para a população. Outra situação que me deixou muito triste é sobre a
enfermeira contratada que atua no SAMU e no plantão, mas não é remunerada da forma que
deveria. Vamos levar essas preocupações ao prefeito Rodrigo porque a secretária nos trouxe
as situações e é algo que está acontecendo em nosso município”, afirmou. Em seguida, a
vereadora Sônia Kuhn se associou às colocações do colega e reforçou o pedido para que o
prefeito olhe com carinho para a situação. Ela também demonstrou preocupação às colocações
da secretária Sandra quanto a ausência de servidor para coletar água e encaminhar para
análise. “Temos que oferecer água potável para nossos munícipes”, pontuou. Já o vereador
Walmir de Oliveira usou do espaço para registrar alguns pedidos que recebeu da população nos
últimos dias, especialmente na comunidade de Santo Antônio. As solicitações englobam fio de
rede elétrica solto, alguns trechos de estradas sem condições de trafegabilidade e a
possibilidade de recuperação e empedramento da estrada que fica localizada atrás do pavilhão
da comunidade, além da que liga a localidade à Vila Floresta. A presidente Patrícia
Rodrigues garantiu aos colegas que irá repassar todos os pedidos ao Poder Executivo,
lembrando que os vereadores possuem várias solicitações para melhorias nas estradas, tendo
em vista as últimas chuvas. Ela ainda esclareceu o pedido aos funcionários para atuarem em
dias de sol nas estradas, afirmando que muitos interpretaram mal suas colocações nas últimas
sessões, quando se referiu à realização de um mutirão aos sábados para melhorar as estradas.
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Sobre a indicação do vereador Edson, ela disse que a municipalidade está aguardando a
entrega da proteção para ser instalada e ofertar mais segurança aos árbitros. E por fim,
compartilhou a notícia da compra de um veículo de sete lugares, oriunda de emenda do
deputado Luciano Silveira para a Secretaria da Saúde. Passou-se a apreciação das Matérias o
Legislativo: Decreto Nº 005/2023 Contas do prefeito 2018 e decreto Nº 004/2023 Contas do
prefeito 2019 serão encaminhados para o processo do TCE. Moção Nº 045/2023- MOÇÃO DE PESAR
Odi Etelvina e moção Nº 046/2023- MOÇÃO DE PESAR Leonice, serão enca,inhadas aos familiares;
Passou-se ao espaço explicações pessoais, neste espaço, apenas o vereador Adelar Derlam usou
da palavra, onde lamentou os falecimentos ocorridos no município, desejando que Deus
conforte o coração das famílias. Também, agradeceu a secretária Sandra pelas explicações
quanto à real situação da saúde mormacense e disse ser necessário falar com o prefeito para
que as coisas melhorem. Por fim, explanou da importância em o Conselho Tutelar ter um
veículo próprio para trabalhar. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais
escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a
qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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